

ИЗБОРИ 2021 В ОБЛАСТ ДОБРИЧ

75 008 добруджанци упражниха правото си на вот в изборите за народни представители в неделя. Изборната активност в област Добрич към 20:00 часа бе 42,43 на сто

НОВА ДОБРУДЖАНСКА ТРИБУНА

ISONEM ИСОНЕМ България
Боядисваме бъдещето
Специализирани бои, епоксидни подове, боя против пожар, боя против шум, течна хидроизолация, огнезащитна боя, боя против радиация, термо боя
Варна, ул. "Перла" 16, тел. 0884 77 80 54

<http://www.ndt1.eu>
ndt@abv.bg
ndt@dobrich.net

Всеки ден с по-добрия вестник!

Вторник, сряда 6/7. 04. 2021 г. ПЪРВИ ЧАСТЕН ВСЕКИДНЕВНИК ЗА ДОБРИЧКА ОБЛАСТ Год. XXIX, бр. 27 (6461) ЦЕНА 0.50 лв.

ФЕЙСБУК ШОУТО ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ 2021

ПАРЛАМЕНТ 2021

На стр. 6

Още сутринта облачността ще намалее и през деня ще бъде предимно слънчево. Ще духа до умерен североизточен вятър. Максималните температури ще са между 12 и 17, малко по-ниски по морския бряг. Над Черноморието ще преобладава слънчево време. По-значителна ще е облачността сутринта по южното крайбрежие, където на места все още е възможно да превалява слаб дъжд. Максимални температури - между 9 и 12. Температурата на морската вода е около 8.

ВРЕМЕТО

ЦЕНТРАЛЕН КУРС НА БНБ
USD ↑ 1.6658 GBP ↑ 2,2907

NEWSPRINT LTD.

ОТПЕЧАТАЙ МЕЧТАТА СИ В
„НЮЗПРИНТ“
„НЮЗПРИНТ“ ЕООД - печат на вестници, списания, флаери, плакати, визитки, календари, книги, дипломи, тефтери, кочани, дигитален печат
Бърза и експресна доставка с Еконт и Спиди
имейл-newsprint@abv.bg
тел 0893 662596

Уважаеми здрави работници,

Приемете сърдечните ми поздравления по повод Световния ден на здравето, който отбелязваме на 7 април.

Това е още един повод да засвидетелстваме нашето уважение и признателност за всеотдайността, силната личностна мотивация и отговорност в името на здравето на хората.

Всички здравни работници, които празнуват днес своя професионален празник познават болката, но познават и радостта от получените грижи и внимание.

Затова Ви благодаря, че макар изправени пред предизвикателствата на времето, Вие продължавате да се борите за каузата, наречена човешки живот.

Бъдете здрави, удовлетворени и щастливи!

Честит празник!
Йордан Йорданов
Кмет на Община град Добрич

**ПРОДАВАМ
РЕСТОРАНТСКО
ОБОРУДВАНЕ.
Тел.: 0888 635 368**

**3000 ЛЕВА ГЛОБА ЗА
ЛЕКАРЯ, ДЪРЖАЛ
ДЕТСКО ПОРНО**

На стр. 6

**МУЗИКА - ЗА
ДА ПОСТИГНЕМ
ВЪТРЕШНА ХАРМОНИЯ**

На стр. 4

**ПЪРВА ВИРТУАЛНА
МОБИЛНОСТ ЗА
УЧЕНИЦИТЕ ОТ ГИМНАЗИЯ
"РАЙКО ЦОНЧЕВ"**

На стр. 4

СОЦИАЛНИТЕ ПРОЕКТИ НА ОБЩИНА ДОБРИЧ В ПОДКРЕПА НА ХОРАТА В НУЖДА

Община Добрич работи активно в подкрепа и помощ на нуждаещи се хора. Динамичните темпове на съвремените и рисковите фактори, поставят много хора в необходимост от социална грижа и взаимопомощ. Тук, на помощ идват социалните проекти на Община Добрич, които не само променят средата на живот, но и създават условия за социализиране в обществото. На фокус в социалната политика освен възрастни и самотноживеещи хора, хора с увреждания, самотни родители, са и деца в риск.

Проектът "Приеми ме 2015" предоставя закрила на деца, които по различни причини не могат да бъдат отглеждани в биологичното си семейство. Те се настаняват в обучени приемни семейства за определен период от време, с което на децата се дава шанс да живеят в семейство, които ги подкрепят и осигуряват сигурна и стабилна среда. Чрез услугата "Приемна грижа" се предотвратява възможността, детето да бъде настанено в социална услуга или институция. Към момента се работи с 53 деца и 59 оценени и обучени приемни семейства на територията на Област Добрич. Друг общински проект "За равен шанс на децата", предоставя интегрирани здравно-социални услуги на деца от 0-7г. и техните семейства. В разкриване Общностен център за деца и семейства работи екип от специалисти, които оказват индивидуална подкрепа, консултации, прегледи на деца и други здравни услуги.

Как Община Добрич подпомага възрастните хора, самотноживеещите и хора-

та с увреждания?

По проект "Подкрепа в дома" 266 добричлии над 65 години с ограничения или в невъзможност за самообслужване, както и хора с увреждания, с хронични заболявания, с решение на ТЕЛК, след оперативна интервенция или след хоспитализация, получаваха в дома си почасови мобилни здравно-социални услуги. Съобразно техните индивидуални потребности, подкрепа им оказваха домашни санитари, медицински сестри, социален работник, психолог и реабилитатор.

От началото на тази година на интегрираната здравно-социална услуга "Патронажна грижа" продължава да се предоставя по проекта "Подкрепа в дома". До момента от нея са се възползвали над 177 потребители.

533 лица са подпомогнати по процедура "Патронажна грижа за възрастни хора и лица с увреждания - Компонент 3" през 2020 г. Доставят се хранителни продукти, продукти от първа необходимост и лекарства; заплащат се битови сметки и по получаване на неотложни административни услуги за възрастни самотни хора над 65 години, на самотни родители на деца до 12 години, които са в невъзможност да ги оставят сами, и за хора, поставени под карантина от здравните власти. По проекта е осигурена допълнителна заетост на 44 лица.

На 31.03.2021г. в Община град Добрич е получено одобрение от Управляващия орган на Оперативна програма "Развитие на човешките ресурси" за проектно предложение "Патронажна грижа + в град Добрич".

Одобрената обща стойност на проекта е 881 303,78 лв.

Проектът ще позволи да бъдат продължени с 12 месеца дейностите по проект "Подкрепа в дома" - Компонент 3 и Компонент 4. Освен услугите по Патронажна грижа, проектът ще подкрепи финансово социалните услуги държавно-делегирана дейност в град Добрич в усиления им по превенция разпространението на COVID 19, като им даде възможност за въвеждане на мерки за дезинфекция на сградите, тестване на персонал и потребители, закупуване на лични предпазни средства и дезинфектанти, назначаването на допълнителен помощен персонал и закупуване на технически средства с цел осигуряване на възможност за дистанционно предоставяне на услугите.

113 добричлии, които са в затруднено положение получават топъл обяд. Списъкът на нуждаещите се е отворен и се допълва непрекъснато, за да може да се помогне на всеки нуждаещ.

Младежи без семейства и тяхното място в социалната политика на Община Добрич

Новата социална услуга на Община Добрич "Наблюдано жилище" с капацитет 6 места подпомага младежи, които са ползвали резидентна услуга или приемни семейства и са навършили 18 години, но поради липса на доходи и заетост, все още нямат възможност да водят самостоятелен живот.

Приют за бездомни лица и семейства

В края на тази календарна година отново по проект ще бъде разкрита и една от дългоочакваните социални услуги - Приют за бездомни лица и семейства. Тя ще предоставя подслон на 15 бездомни лица и семейства, които по една или друга причина са загубили своя дом, останали са на улицата и имат неотложна нужда от помощ - от медицинска грижа, от дрехи, храна, подслон и най-вече от сериозна подкрепа на опитите им да се включат отново в нашето общество.

ИЗПЪЛНИТЕЛНОТО БЮРО НА БСП ПОДАДЕ ОСТАВКА

Цялото Изпълнително бюро подаде оставка. Решиме да свикаме присъствен национален съвет и да избере ново Изпълнително бюро. Аз няма да подавам оставка. Това заяви на пресконференция в централата на БСП лидерът на партията Корнелия Нинова.

Тя говори за пръв път, след като в неделя се проведе парламентарните избори и засега е почти сигурно, че Столетницата ще остане на трето място във вода след коалицията ГЕРБ-СДС и "Има такъв народ" на

Слави Трифонов.

"Бях избрана преди 6 месеца с огромно мнозинство. По-важното е формирането на кабинет, може да се наложат и предсрочни избори", продължи червената лидерка. "Няма да подкрепим правителство на ГЕРБ под каквато и да е форма. Експертно правителство - нека се даде първият мандат. Ще гласуваме против тяхно правителство. Когато дойде втори мандат, ще решаваме конкретно за всеки казус. Принципно сме за антиГЕРБ коалиция", категорична е Нинова.

ДВЕ ВЗЛОМНИ КРАЖБИ

На 2 април, около 15:00 часа, е получено съобщение за извършена взломна кражба от стопански имот на територията на с. Писарево. По данни на тъжителя е извършена кражба на 14 броя чували семена слънчоглед и 6 броя чували семена царевица.

Същия ден, около 12:30 часа, е получено съобщение за извършена взломна кражба на ръчен електрически инструмент от частен имот на територията на с. Българево. По двата случая са образувани досъдебни производства. НДТ

ОТИДЕ СИ ЛЕГЕНДАТА НЕЛИ ГРЕГЪРИ

Ковид отне още една емблема на Добрич - певицата с уникален глас и огромно сърце Нели Грегри. Отиде си твърде рано. Точно, когато беше започнала да дарява опита си на младите таланти. Точно, когато беше започнала да се гордее с техните успехи. Отиде си, без да може да влее мощния си глас в поредната благотворителна инициатива, организирана в нашия град. Отиде си в тишината. Но ни остави песните си. И безброй спомени - за мощен глас, за уникално присъствие зад рояла, за огромна душа и за усмивка, с която посрещаше всички житейски предизвикателства. Нели и нейният талант вече са на небето. При



звездите. И при ангелите. Тук оставаме ние - нейните приятели, нейното прекрасно семейство, които никога няма да я забравим. А тя сигурно ще дирижира там, където няма болка и ще ни изпраща музика и светлина! НДТ

ПРЕВЕНЦИЯ НА ГОРСКИТЕ ПОЖАРИ

Деветте ловни и горски стопанства в областите Варна и Добрич са готови за новия пожароопасен сезон, това е заключението на комисията, която в рамките на седмица извърши проверка в териториалните поделения. През изминалата седмица във всички стопанства на СИДП бе направена комплексна проверка за готовността за пожароопасния сезон. В инспекциите по места се включиха експерти на предприятието, пожарната и ИАГ. Проверените са състоянието на противопожарните автомобили, депата, техниката, екипировката на гасаческите екипи, както и достъпа до водоизточниците, от които ще се черпи вода при евентуален пожар, обясни Айсел Айнурова от СИДП.

Тя каза още, че ръководствата на всички стопанства са провели срещи със земеделските производители, кметовете на малките населени места, пастирите, събирачите на гъби, билки и т.н., като всички те са подписали декларации, че ще спазват изискванията на закона и с действията си няма да допуснат опожаряване на горски територии, както и че ще следят за спазване на противопожарните мерки.

Проверяващите са отчетливи, че от стопанствата са изпълнили всичко, за да не се допуснат пожари или ако все пак има запалвания, то огънят да бъде погасен преди да обхване големи площи. 350 километра са минерализованите ивици на територията на деветте стопанства в областите Варна и Добрич, като те се поддържат целогодишно. На всички мес-

та, покрай които преминават много хора, са поставени предупредителни табели да не се пали огън и да не се изхвърлят отпадъци. Направени са списъци с местата на които може да се пали огън по време на пикник, като те ще бъдат предоставени на кметствата. Предстои да се проведе и съвместно учение на служителите на пожарната и горските.

Планът за пожароопасния сезон вече е утвърден, имаме готовност да посрещнем предизвикателствата на горещите и сухи дни, но за пореден път приканваме хората да пазят горите, да не палят стърнища и сухи треви, а ако станат свидетели на пожар да подадат сигнал на телефон 112. От всички нас зависи дали ще опазим горите и поясите във Варненско и Добруджа и за всяко наше действие или бездействие един ден ще трябва да дадем отчет пред децата си, категорична е Айсел Айнурова.

47 пожара в горските територии са регистрирани през миналата година в областите Варна и Добрич, като огънят е обхванал 870 декара гори. При два от пожарите има големи поражения, като при единият е изгоряло напълно младо насаждение на площ от 13 декара в ДПС-Балчик, а при другият е опожарена 7 декара гора в ДГС-Генерал Тошево. Младите фиданки са унищожени и терена ще бъде залесен отново, докато лесовъдите в Генерал Тошево ще изчакат началото на вегетацията, за да видят колко дървета са изпелени при пожара, който беше върхов. 277 служители на стопанствата и 123 автомобили са участвали в погасяването на пожарите в двете области през миналата година.

Татяна ДИМИТРОВА

112 НОВИНИ

На 2 април, около 18:30 часа, в град Добрич е спряна за проверка лек автомобил "Мазда", управляван от 28-годишен мъж. При последвалата проверка на водача на автомобила за употреба на наркотични и упойващи вещества, тестът отчита положителен резултат. Задържан е за срок от 24 часа.

На 2 април, около 12:40 часа, в с. Оброчище е спряна за проверка мотопед, без регистрационни табели, управляван от 20-годишен мъж. Заради установеното нарушение, мъжът е задържан за срок от 24 часа. НДТ

ПОЧИНА ВАЛЕНТИН АТАНАСОВ

След тежко боледуване почина дългогодишният тонрежисьор и диджей от Добрич Валентин Атанасов. Само на 61 години.

С името на Вальо са свързани Радио Добрич, Дарик радио, пред пулта му проходила вече станали известни певци, политици, бизнесмени, дейци на образованието и културата, спортисти, журналисти, медици, общественици

Ние от НДТ сме работили дълги години с него. Беше изключително внимателен, етичен, коректен професионалист.

Край него израснаха млади тонрежисьори, млади радиожурналисти. Като диджей го помним с чаровната му усмивка, професионализъм и жизнерадост, познавач на човешката душа



Сега Вальо вече е тонрежисьор на ангелите, които бдят над душите ни, на гласовете на нашите близки и роднини, които се пренесоха в един по-добър свят, където се надяваме да няма болка, тъга и несправедливост!...

Сбогом, Вальо! От НДТ ще те помним винаги с добро!

ПОСЛЕДНО СБОГОМ С МАЕСТРО ВАНГЕЛОВ

Културният небосклон на Добрич осиротя с още един емблематичен творец. Напусна ни ДИМИТЪР ВАНГЕЛОВ - основател и диригент на хор "Добрич".

Маестро Вангелов е хоров диригент, специализирал в Българската държавна консерватория "Панчо Владигеров" и Консерватория "Чайковски" в Москва, като през годините е работил също с младежки хор на гр. Добрич, а за известен период от време е дирижирал и хор "Добруджански звуци". Дирижирал е в редица страни като Чехия, Полша, Франция, Великобритания, Русия, Гърция, Италия и др. Под негово ръководство хор "Добрич" е печелил първи награди и златни медали от български и международни фестивали. Ще запомним Димитър Вангелов с негова-



та вечна отдаденост на музиката и неспирния му творчески устрем.

Колективът на Народно читалище "Йордан Йовков - 1870 година" изказва съболезнования на всички близки на Маестро Вангелов

Поклон пред делото и паметта на музиканта и приятеля Митко Вангелов и от екипа на вестник "Нова добруджанска трибуна"!

Фирма АлексОК ЕООД - гр. Велико Търново

набира шофьори с категория Е, за курсове от България до Европа и обратно. Високо Възнаграждение. Тел. 0893068537 www.alexok.com

ЧАСТ ОТ ПАЦИЕНТИТЕ И ПЕРСОНАЛА В ДЪРЖАВНА ПСИХИАТРИЧНА БОЛНИЦА В КАРВУНА СА С ПОЛОЖИТЕЛНИ РЕЗУЛТАТИ ЗА КОРОНАВИРУС ИНФЕКЦИЯ

С установяване на положителните проби са предприети всички действия за ограничаване на заболяването.

10 лица от персонала и 10 от пациентите на Държавна психиатрична болница в с. Карвуна към 2 април са дали положителни резултати за COVID-19, каза директорът на Регионална здравна инспекция Добрич и секретар на Областен координационен щаб д-р Светла Ангелова. Тя обясни, че на 26 март т.г. директорът на лечебното заведение е информиран, че петима души от персонала са с положителен резултат при изследване с бърз антигенен тест, като някои имат и грипоподобна симптоматика. Веднага е

създадена организация и на 27.03.21 г. са изследвани както всички от персонала, така и всички пациенти, намиращи се в този момент в ДПБ Карвуна. "В края на деня общият брой положителни лица от персонала достигна 10, а от пациентите (извън пациентите от дома в Опанец, които се намират в Ковид-отделението на ДПБ Карвуна) - 2-ма са с положителен тест. Дватама пациенти са преведени в Ковид-отделението на ДПБ Карвуна" - допълни д-р Ангелова. 9 души от персонала са в домашна изолация,

един е хоспитализиран. Пациентите са в Ковид-отделението в задоволително общо състояние, афибрилни, с леки симптоми - кашлица и хрема.

Разпоредихме реорганизация на режима на работа в ДПБ Карвуна, като по предписание на РЗИ Добрич от 27 март до второ нареждане лечебното заведение не приема и не изписва пациенти. Извършена бе крайна дезинфекция във всички помещения и сгради ежедневно се прави учестена дезинфекция. Ограничен е достъпът на пер-

сонала до структури и отделения, в които не работи. За всички, за които е възможно, е препоръчана работа от дистанция. РЗИ е предостави допълнително лични предпазни средства, дезинфектанти и бързи антигенни тестове за изследване на персонал и пациенти.

Тези от персонала на лечебното заведение, които са с отрицателен резултат, работят на 7-дневен режим в болницата. След приключване на 168-часовата смяна се изследват с бърз антигенен тест, като независимо от резултата, остават в домашна изолация за известно време и се допуска до работа след актуален отрицателен антигенен тест.

На отрицателните пациенти се извършват периодично антигенни тестове.

"Няма връзка между хоспитализираните лица от Дома в Опанец и възникналия взрив в Държавна психиатрична болница Карвуна" - категорична е д-р Ангелова.

СТАРТИРА НОВА ПРОЦЕДУРА ЗА ИЗБОР НА ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ ЗА ВКЛЮЧВАНЕ В СЪВЕТА НА ДЕЦАТА КЪМ ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ ЗА ЗАКРИЛА НА ДЕТЕТО

Съветът на децата е консултативен орган към председателя на Държавната агенция за закрила на детето. Целта му е да насърчава детското участие в процесите на изработване на политики за децата и вземане на решения. Той включва представители на младите хора от всяка административна област и на децата от уязвими групи. Дава възможност за обмяна на знания, умения и ценности, както и взаимодействие с държавни и неправителствени организации на национално и регионално ниво.

Процедурата по избор на членове на Съвета на децата е изработена от самите деца на три нива - общинско, регионално и национално, които са взаимосвързани. Тя дава възможност да бъдат избрани деца, които да представяват гласа на своите връстници при създаването и прилагането на мерки и политики, свързани с младите хора. Съгласно раздел III от Процедура по избор на членове на Съвета на децата/Общинско ниво/, кметовете на общини информират

чрез местните средства за масово осведомяване за възможността за участие в подбор в следните направления:

1. Членове на училищни форми за самоуправление, съгласно чл. 171 на Закона за предучилищното и училищното образование, или на детски/младежки съвети, парламенти и др.;

2. Представители на детски и младежки инициативи и програми, финансирани от бизнеса;

3. Представители на неправителствени организации, работещи с деца, както и потребители/доброволци в социални услуги за деца;

4. Индивидуални кандидатури.

Желаещите да кандидатстват за членове на Съвета на децата, следва да изпращат документи за кандидатстване до 20 май 2021г. на ел. адрес: elenahr1234@gmail.com или на адрес: град Добрич, ул. "България", №12/е-mail: dobriч@dobriч.bg

В срок до 30 май 2021г. със своя заповед, кметът на община град Добрич назначава комисия за разглеждане на постъпилите кандидатури

и извършване на подбор за членове на Съвета. В състава на комисията следва да влизат: експерт от общинска администрация, представител на местните медии, един общински съветник, един представител на бизнеса, представител на неправителствена организация и/или социална услуга.

Комисията извършва подбор на подадените кандидатури съгласно посочени в Процедурата критерии и изготвя предложение до кмета на Община град Добрич, което съдържа по три кандидатури за членове на Съвета по всяко от горепосочените четири направления, класирани в низходящ ред. Подбор се извършва само в направлението, по които са постъпили кандидатури.

В срок до 15 юни 2021г. Кметът изпраща одобрените предложения на комисията до Областния управител.

Процедурата по подбор продължава на областно и национално ниво.

Необходимите документи могат да се изтеглят от интернет-страницата на Община Добрич www.dobriч.bg

3000 ЛЕВА ГЛОБА ЗА ЛЕКАРЯ, ДЪРЖАЛ ДЕТСКО ПОРНО

Районен съд - Добрич наложи административно наказание "глоба" в размер на 3000 лева на 52-годишният А.П., предаден на съд от Районната прокуратура в града за това, че е държал порнографски материали, за създаването на които са използвани лица, които изглеждат ненавършили 18 години - престъпление по чл. 159, ал. 6 от НК.

По време на извършен мониторинг със специализирани софтуерни програми, чрез които се осъществява постоянен контрол на различни мрежи, използвани от потребители от цял свят за

обмяна на файлове, е бил засечен потребител от българското интернет пространство, който разпространявал файлове, разпознати от базата данни като детска сексуална експлоатация. С оглед установеното, през май 2020 година било образувано досъдебно производство.

В хода на разследването станало ясно, че извършител на противозаконните действия бил 52-годишният Артур Полшиков - лекар-специалист в "Хирургичното отделение" при МБАЛ-Добрич. В паметта на три преносими компютъра, соб-

ственост на обвиняемия, са намерени общо 8456 броя, фото и видео файлове, които били квалифицирани като порнографски материали, за създаването на които били използвани лица, които изглеждали като ненавършили 18 години.

Предвид наказанието, което законът предвижда за описаното по-горе престъпление, "лишаване от свобода"

до една година и глоба до две хиляди лева, чистото съдебно минало на обвиняемия и факта, че с деянието не са причинени имуществени вреди, Районната прокуратура в Добрич е внесла в съда предложение за прилагане разпоредбата на чл. 78а от НК за освобождаване от наказателна отговорност и налагане на административно наказание. **НДТ**

**Продавам работеща
животновъдна ферма.
0885 727245**

КУЛТУРНИ АКЦЕНТИ

До 9 април, Регионална библиотека "Дора Габе", Книгозаемане. Витрина с библиотечни документи "Положителното психично здраве" по повод 7 април - Международен ден на здравето.

Регионална библиотека "Дора Габе", Обща читалня. Витрина с библиотечни документи "Здравна енциклопедия" по повод 7 април - Международен ден на здравето. Организатор: Регионална библиотека "Дора Габе".

До 11 април, web-site: www.libdobriч.bg; facebook: <https://www.facebook.com/libdobriч>. Онлайн рубрики: "Знаете ли, че", "Имало едно време", "За вас, деца" и др. Организатор: Регионална библиотека "Дора Габе".

До 9 април, Народно читалище "Йордан Йовков - 1870 г.", Библиотека, Сектор "Обслужване на деца до 14 години". "Седмица на детската книга" - изложба на библиотечни документи. Организатор: Народно читалище "Йордан Йовков - 1870 г."

6 април, 10.00 ч., FB: Младежки център - Добрич. #ПоНоти. Музикални произведения, изпълнени от младежи от Клуб "Пиано" при Младежки център - Добрич. Организатор: Младежки център - Добрич.

7 април, 10.00 ч., Регионална библиотека "Дора Габе", Интерактивна зала. Библиотерапия с потребители на Дневен център за възрастни хора с увреждания към Център за психично здраве "Д-р Петър Станчев" по повод 7 април - Международен ден на здравето.

на сайта и фейсбук страница на библиотеката web-site: www.libdobriч.bg

facebook: <https://www.facebook.com/libdobriч>. Онлайн представяне на книги за деца на здравна тема по повод 7 април - Международен ден на здравето. Организатор: Регионална библиотека "Дора Габе".

7 април, 10.00 ч., FB: Младежки център - Добрич. #ЗаедноСЦвети "Значими дати".

14.00 ч., FB: Младежки център - Добрич. #KpopWithIllusion. Видео уроци по K-pop танци с балет "Illusion" при Младежки център - Добрич. Организатор: Младежки център - Добрич.

7 април, 19.00 ч., Драматичен театър "Йордан Йовков" - камерна зала. Спектакъл "Женско царство" от Ст. Л. Костов на Драматичен театър "Йордан Йовков".

Режисьор Стефан Спасов. Участват: Красимир Демиров, Татяна Христова, Владимир Трендафилов, Мария Генова, Филип Янев, Любовникова, Валентин Андреев - Рафе и Валентин Георгиев. Организатор: Драматичен театър "Йордан Йовков". **НДТ**

ДОХОДИТЕ И УСЛОВИЯТА НА ЖИВОТ В ОБЛАСТ ДОБРИЧ ПРЕЗ 2021

През април 2021 г. Националният статистически институт започва провеждането на анкетно проучване "Статистика на доходите и условията на живот 2021".

С Регламент № 2019/1700 на Европейския парламент и на Съвета се определя обща рамка за европейската статистика за лицата и домакинствата, основана на индивидуални данни, събрани чрез извадки. Проучването за доходите и условията на живот (SILC), е част от изследванията включени в регламента и се отнася до събирането на съответните и актуална информация за моментното състояние и динамиката на доходите, както и за нивото и структурата на бедността и социалното изключване на национално и европейско ниво.

Методологията на изследването обхваща следните тематични области:

- Основни демографски и социални характеристики

на домакинствата и техните членове: размер на домакинството, форма на собственост на жилището, възраст, пол, образование, семейно положение, икономически статус и други данни за членовете на домакинството

- Монетарни (парични) показатели за доходите и социалното разслоение на населението: общ доход и структура на доходите по източници (от работна заплата, от социални трансфери и други)

- Немонетарни (непарични) показатели за условията на живот: основни данни за жилището (тип и обзавеждане на жилището); проблеми, свързани с жилището и квартала (населеното място); достъп до образование; здравен статус и достъп до здравно обслужване

- Икономическа активност, заетост и безработица на лицата на 16 и повече години (статус в заетостта, сигурност на работното място, продължителност на безработицата и други)

- Социални услуги и програми и участие в домакинството или негови членове в тях.

Изследването се провежда върху шестгодишен ротационен панел от обикновени домакинства. Размерът на извадката за всяка година в панела е около 9 200 домакинства, разпределени във всички области на страната. Област Добрич е представена в извадката с повече от 240 домакинства, разпределени в 27 населени места: гр. Добрич, гр. Балчик, гр. Генерал Тошево, гр. Каварна, гр. Тервел, гр. Шабла, с. Безмер, с.

Белгун, с. Бенковски, с. Видно, с. Врачанци,

с. Граничар, с. Гурково, с. Добрин, с. Златия, с. Каблешково, с. Карапелит, с. Коларци, с. Кранево, с. Крушари, с. Ломница, с. Оброчище, с. Победа, с. Подслон, с. Пчеларово, с. Царевец, с. Черна. Освен домакинството, попаднало в извадката, обект на наблюдение са и всички негови членове.

В периода април - май 2021 г. избраните домакинства ще бъдат посетени от специално обучени анкетиори за провеждане на персонални интервюта и попълване на два въпросника - Въпросник за домакинството и Индивидуален въпросник. Домакинствата са включени в извадката чрез случаен подбор, с който се гарантира представителността на резултатите.

Изследването се провежда паралелно във всички страни от Европейския съюз с обща методология и инструментариум. Получените резултати допринасят за оценка на условията на живот в отделните страни, структурата и разпределението на доходите на домакинствата и участието им в социалния живот на страната.

Предварително благодарим на домакинствата за сътрудничеството!

Повече информация за методологията и инструментариума на анкетното проучване "Статистика на доходите и условията на живот" може да се намери в сайта на НСИ в рубриката "Статистически данни", под рубрика "Социално включване и условия на живот".

Илга ИВАНОВА, главен експерт "Статистически изследвания"

МУЗИКА - ЗА ДА ПОСТИГНЕМ ВЪТРЕШНА ХАРМОНИЯ

Община Добрич ще Ви предложи оригинален синкретичен спектакъл на 12 април от 18.30 часа в организована зала "Добрич"

Във времена на трудности, страх и болка повече от всякога имаме нужда от целебната сила на изкуството, което да ни дари с утеха, упование във вътрешните ни сили и да предизвика размисъл за нетленното. В тези

противоречиви и сложни дни всеки от нас изпитва потребност да постигне своята вътрешна хармония, да примири смъртта и живота, мъките Христови и красотата на природата, кротостта на смириенето и низките страсти човешки. Затова в този спектакъл е обрнато специално внимание към поетиката и житието на Свети Франциск, който със своята благожелателност и хуманизъм е вдъхновил не малко поети, художници и музиканти. Ще се докоснем до поетичните текстове на Св. Франциск от Асизи и на Карол Войтила - Папа Йон-Павел II, както и до

великите майстори - Джото, Ян Ван Ейк, Филип Фруитерс, Стефано Ди Джовани, Микеланджело, Караваджо ... Ще чуем:

Джироламо Фрескобалди (1583-1643) - Меса дела Мадона от „Фиори музикали“;
Камий Сен-Санс (1835-1921) - Фантазия оп.101 Ре бемол мажор;
Шарл Турнемир (1870-1939) - N2 из „6 фиорети“ оп. 60;

Луи Виерн (1870-1937) - Химн на слънцето из оп. 53;
Франц Лист (1811-1886) - Аве Мария;

Джироламо Фрескобалди - Бергамаска из „Меса дела Мадона“;
Шарл Турнемир - N3 из „6 фиорети“ оп. 60;

Франц Лист - Легенда „Свети Франциск проповядва на птиците“;

Джироламо Фрескобалди - Канцон и ричеркар из „Меса дела Мадона“;
Шарл Турнемир - N6 из „6 фиорети“ оп. 60;

Франц Лист - Химн на слънцето („Осанна“)
Заповядайте, при спазване на всички противоепидемични мерки и 30 % заетост на местата.

Билети на касата на залата.



ПЪРВА ВИРТУАЛНА МОБИЛНОСТ ЗА УЧЕНИЦИТЕ ОТ ГИМНАЗИЯ "РАЙКО ЦОНЧЕВ"



През изминалата седмица (22-26 март) ученици и учители от Гимназия „Райко Цончев“, се включиха в четвъртата по ред, но първа виртуална мобилност по проект Save the future not only today, съфинансиран по програма Еразъм +. Ключова дейност 2, „Стратегически партньорства...“ В него си партнират пет училища от Чехия, Румъния, Латвия, Турция и България. Координатор на проекта е училището от Чехия.

Сред основните цели на проекта са: повишаване на осведомеността на учениците за проблемите, свързани с околната среда, природата, чрез запознаване с възможностите за рециклиране и ефективното използване на енергия; самоусъвършенстване на участниците, чрез работа и комуникация с техни връстници, намирайки иновативни, творчески начини за рециклиране; признаване на необходимостта от

приемане, толерантност, хармония и уважение към други култури; подобряване

на езиковата, дигиталната и межкултурна компетентност. Домакин на виртуалната мобилност бе партньорското училище от Адана, Турция. В рамките на пет дни над 100 ученици и учители от партньорските държави се включиха в множество дейности, свързани с темата на проекта, сред които:

работилница за изработване на рамка за снимка от ненужни вещи, налични в нашите домове; работилница за изчисляване на въглеродния ни отпечатък, на база потребителското ни поведение; работилница за изработване на постери за отбелязването на Световния ден на Земята (22 април) и други. Бяха споделени и любопитни моменти от културата и обичаите на домакините. Учениците от всяка страна се бяха постарали предварително да приготвят и заснемат типично за страната си ястие

и да го представят по време на мобилността. Предстои провеждане на последна мобилност, чийто домакин ще бъде училището от гр. Фокшани, Румъния. Паралелно с този проект Гимназия „Райко Цончев“, продължава работа по още три проекта по програма Еразъм +.



ОБЩИНА ДОБРИЧ ЗАПОЧНА РЕМОНТИ НА ДЕТСКИТЕ ПЛОЩАДКИ

В началото на пролетния сезон Община Добрич започна ремонтни дейности и поддръжка на детските площадки. Ремонтът се осъществява от Общинското предприятие „Устойчиви дейности и проекти“, по изготвен график, при подходящи атмосферни условия. Работи се по детските площадки в централна градска част, част от съоръженията се премахват, за да се преобоядисат. Подменят се счупени дъски на пейки, покриви на къчици, стъпала и други елементи от детските съоръжения. Поддръжка-



та на детските площадки в Добрич ще продължи през годината. Община Добрич призова-

ва: нека заедно да опазваме детските площадки, за да могат нашите деца да растат в приятна среда!

ОБЩИНА ГРАД ДОБРИЧ ОРГАНИЗИРА БАЗАР "ВЕЛИКДЕН 2021"

Община град Добрич организира базар „Великден 2021“ от 23.04.2021 г. до 03.05.2021 г. включително. Базарът ще се състои на пл. „Свобода“, а дейностите ще се осъществяват върху 9 места по 6 кв. м и 4 места по 12 кв. м, по схема за разполагане, утвърдена от главния архитект. Допустимият сток асортимент е великденска украса, подаръчни стоки с великденска тематика и цветя (рязан цвят и букети). Участие в базара могат да вземат земеделски производители, занаятчии, производители, които реализират собствената си продукция, еднолични търговци и юридически лица. Заявления за участие се подават в периода от



19.04.2021 г. до 21.04.2021 г. включително, като всеки желаещ да участва в базара подава заявление за издаване на разрешение за търговска дейност на работното място „Икономическо развитие“ в Центъра за услуги и

информация – Община град Добрич. За повече информация относно Заповедта и регламента можете да се запознаете на официалната интернет – страница на Община град Добрич www.dobrich.bg.

АКТУАЛНИ МЕРКИ ЗА ЗАПАЗВАНЕ НА ЗАЕТОСТТА И ПОДПОМАГАНЕ НА РОДИТЕЛИ

По време на виртуална информационна среща, Искра Димова, експерт в Областен информационен център-Добрич представи актуалните мерки за запазване на заетостта към Агенцията по заетостта и за подпомагане на родителите от Агенцията за социално подпомагане в условията на пандемия.

Крайният срок за подаване на документи за кандидатстване по мярката 60/40 за получаване на финансова подкрепа в размер на 60% от осигурителния доход на работниците за периода януари-март е променен от 16.04.2021 г. на 15.04.2021 г. Промените от 1 април 2021 г. предвиждат изплащане на средствата за целия период или за част от периода от 1 април до 31 май 2021 г. По мярката се изплащат средства за период до 3 месеца на работодатели от почти всички икономически сектори за запазване на заетостта за работници и служители, чиято работа е била преустановена, работили са на непълно работно време или са ползвали отпуск през периода на извънредно положение и извънредна епидемична обстановка.

Финансовата подкрепа от 80 млн. лв. по проекта на Агенцията по заетостта „Краткосрочна подкрепа за заетост в отговор на пандемията от COVID-19“, е насочена към работодатели и самоосигуряващи се лица в секторите хотелиерство и ресторантьорство, транспорт и туризъм, директно засегнати от извънредното положение. Компенсацията в размер на 290 лв. се предоставя за запазване на заетостта на работниците и се изплаща за цял календарен месец считано от 1 юли 2020 г. до 31.05.2021 г., за не повече от 6 месеца. Задължително е да се запази заетостта им през целия период на изплащане на компенсациите, както и за

допълнителен период, равен на половината период на получени компенсация.

По проект „Запази ме“, се предоставят компенсация в размер на 75% от месечния осигурителен доход за м. октомври 2020 г. за работници, осигурени в икономически дейности, за които са въведени временни ограничения в периода на обявено извънредно положение или обявена извънредна епидемична обстановка. Те трябва да са в неплатен отпуск по чл. 160, ал. 1 или чл. 173а, ал. 2 от Кодекса на труда, за не повече от 60 дни в рамките на 2020 г., а с промените приети с ПМС 99/2021 за не повече от 90 дни в рамките на 2021 г. Допустимите икономически сектори може да видите тук <https://bit.ly/3ubQjRH>.

Със средства по проект „Заетост за теб“, се предоставя възможност работодателите да наемат безработни лица за период до шест месеца, като на работодателите се изплаща минимална заплата и дължимите осигуровки за всеки нает. Финансовите средства по проекта са 160 млн. лв., от които 50 млн. лв. са заделени само за работодателите от секторите „Хотелиерство и ресторантьорство“ и „Туристическа агентска и операторска дейност; други дейности, свързани с пътувания и резервации...“ За останалите работодателите от допустимите, средствата са разпределени на квотен принцип по общини, като за област Добрич бюджетът възлиза на 2 646 998,99 лв. Желаещите да се включат в проекта е необходимо да подадат Заявка за свободни работни места и изискуемите документи по електронен път на следния линк: <https://bit.ly/3k91er4>.

За осигуряване на по-добро съвместяване на професионалния с личния живот на родителите с деца от 0 до 12 годишна

възраст, по проект „Родители в заетост“, ще се предоставя услуга „Детегледач“. Максималният срок за ползване на детегледач е 18 месеца или докато детето навърши 5 или 12 г. От услугата могат да се възползват родителите на деца до 5 г., които не са записани на ясла или детска градина; многодетни родители на деца до 12-годишна възраст, които са се върнали на работните си места, и децата им посещават детски ясли/градини или училища, както и регистрирани безработни родители. Заявленията ще се приемат на хартиен носител, лично във всички бюра по труда в страната, или на имейл: goditelliv-zetost@az.government.bg (сканирани с подпис или електронно подписани).

Родители с деца до 14 години в неплатен отпуск имат право на месечна целева помощ по време на извънредно положение или извънредна епидемична обстановка в случай, че не могат да работят дистанционно от къщи и нямат възможност да ползват платен отпуск. Мярката има подоходен критерий, който беше увеличен на 150% от минималната заплата. Така семейство с едно дете трябва да има доход до 2925 лв., а с две и повече – до 3900 лв. Размерът на помощта се определя от броя на децата, както и от броя на работните дни, в които децата не посещават училище/детско заведение. Заявления се подават в Дирекция „Социално подпомагане“, по настоящ адрес, най-късно до края на месеца, следващ месеца, за който в училище/детско заведение са въведени ограничения във връзка с извънредното положение или извънредната епидемична обстановка.

Областен информационен център - Добрич

ЮНДЕР БЕЙТУЛА ЩЕ ВДИГА ЗА БЪЛГАРИЯ НА ЕВРОПЕЙСКОТО



Най-добрият спортист на Добрич за 2019 и 2020 година Юндер Бейтула ще представя България на европейското първенство по вдигане на тежести за мъже и жени, което се провежда в Москва. Възпитаникът на треньора Тодор Кирчев ще се бори за отличията в категория до 81 кг. Голямата цел на състезателя на СКВТ Добруджа е да извоюва квота за Олимпиадата в Токио. "За първи път от години участваме с пълен отбор при мъжете, което е показателно за заявките, с които тръгваме. Надявам се всеки един от нашите представители да покаже максиму-

ма от своя потенциал, всички за жадни за изяви след повече от година без възможност да участват на големи първенства заради здравните мерки. Благодаря на треньорите по места, които наистина вършат апостолска дейност, за да може българските щанги да върнат позициите си в световния елит", каза старши треньорът Иван Иванов, олимпийски шампион от Барселона 1992. Еврошампионатът в руската столица е олимпийска квалификация за Токио и бе пренасрочван два пъти, преди да бъде фиксиран сега за 3-11 април.

СТИЛЯН ГРОЗДЕВ ДОНЕСЕ ТРЕТИ ЗЛАТЕН МЕДАЛ



Страхотното представяне на българските състезатели на Европейското първенство по вдигане на тежести в Москва продължава. Стилян Гроздев извоюва трето злато за родината ни на континенталния форум. Той триумфира в категория до 61 килограма с двубой от 296 килограма. Гроздев започна по отличен начин в изхвърлянето и извоюва първото място със 136 кг. Той беше безапелационен на 130, 134 и 136 кг. Изтласкването обаче започна кошмарно за българина, който имаше трудности на 156 кг и направи неуспешен опит. След това с мъка се справи със 157 кг и започна да накуцва с десния си крак. Континенталният златен медалист при младежите обаче се събра за последния си опит на 160 кг и си осигури титлата в двубоя и среброто в дисциплината.

Сребърният медал в двубоя в категория до 61 кг заслужи грузинецът Шота Мишвелидзе с 290 кг. Представителят на Турция Ферди Хардал си осигури бронза с двубой от 287 кг.

Стилян Гроздев е възпитаник на изключително продуктивната напоследък

русенска школа в щангите с треньори Крстина и Радослав Атанасови. Първият му голям успех бе среброто на европейското до 20 г. в Клейпеда (Литва) през 2015 г. Година по-късно спечели две евротитли - при 17-годишните в Томисл (Полша) и при 20-годишните в Ийлат (Израел). През 2017-а е със сребро в изтласкването от континенталното първенство при мъжете, а следващата година вече е вице-шампион и в двубоя от еврошампионата за мъже в Букурещ и 14-и на световното в Ашхабад. Миналата пролет стана шампион и на олимпийския предолимпийски турнир за Световната купа в Малта.

19-годишният Ангел Русев спечели европейската титла в категория до 55 килограма с двубой от 258 кг. Резултатът му в изтласкването от 147 кг пък е нов европейски рекорд за юноши.

При жените България спечели злато и сребро при най-леките в кат. 45 кг. Надежда Мей-Нгуен грабна титлата с двубой от 155 килограма, а Ивана Петрова завърши със сребро с двубой от 152 килограма.

БРОНЗОВИ МЕДАЛИ ЗА ЮНОШИТЕ НА ДОБРУДЖА

С участието на шест отбора се проведе финалният турнир за Купа България по хандбал за юноши старша възраст (М16). Мачовете се играха в "Арена Неврокоп" в Гоце Делчев. В битка за Купата влязоха тимовете на Полюс-ТМ (Плевен), Добруджа (Добрич), Беласица (Петрич), Мартен-67 (Мартен), Интер (Благоевград) и домакините на финалния турнир от Пирин 64.

В първата фаза шестте тима бяха разделени в две групи. Жребият отреди място в група "А" на Пирин 64, Мартен-67 и Интер. В група "Б" бяха тимовете на Полюс-

ТМ, Добруджа и Беласица.

Младите добруджанци се представиха отлично и се окичиха с бронзовите медали. Момчетата на Георги Андреев и Николай Костадинов започнаха участието си в турнира с убедителна победа над Беласица (Петрич) - 22:11. След това загубиха от Полюс (Плевен) с 20:31 и завършиха на второ място в групата. На полуфиналите отстъпиха на победителя в другата група Пирин (Гоце Делчев) с 28:23, а в малкия финал се наложиха над Интер (Благоевград) с 26:20 и заслужено спечелиха бронзовите отличия.

РЕАЛ СОСМЕДАД СПЕЧЕЛИ КУПАТА НА КРАЛЯ



Отборът на Реал Сосиедад спечели Купата на Краля в Испания за сезон 2019/20, след като победи Атлетик (Билбао) с 1:0 на финала в Севиля. Мачът трябваше да се изиграе през април миналата година, но няколко пъти беше отлаган заради пандемията от коронавирус. Тимът от Сан Себастиан триумфира за трети път в надпреварата. За последно той вдигна трофея през 1987 година.

Атлетик има възможност за реванш само след две седмици, защото ще участва във финала на тазгодишното издание на турнира. На 17 април тимът на Марселино ще се изправи срещу Барселона в опит да повтори успеха си срещу каталунците от мача за Суперкупата на Испания през януари. Любопитното е, че този мач също се игра на "Ла Картуха" в Севиля.

Още в 6-ата минута Давид Силва от Сосиедад отпрати удар, който обаче бе блокиран. Тимът от Билбао отговори с шут на Раул Гарсия, но не намери целта. В 18-ата минута Алварес се размина с топката при центриране от дясно и само навременната намеса на Мартинес запази вратата на Атлетик суха. Страхотен индивидуален пробив на Александър Исак в 22-ата минута внесе смут в отбраната на Билбао и като по чудо топ-

ката не се озова във вратата на Унай Симон. Икер Мунианин показа класа в 29-ата минута, но изпусна момента за подаване и бранител на Сосиедад изчисти. Пак той две минути по-късно можеше да вкара с глава, но след рикошет топката излезе в корнер. В 32-ата минута Иниго Мартинес овладя топката и веднага отпрати топовен шут под гредата, но Алекс Ремиро внимаваше и изби.

Веднага след почивката след центриране отляво топката удари в ръката защитника на Билбао Иниго Мартинес на границата на наказателното поле. След проверка на ситуацията с ВАР реферът Естрада Фернандес отсъди фаул. В 58-ата минута Фернандес вече беше принуден да посочи бялата точка. Иниго Мартинес събори бързоногият Кристиан Порту, а реферът изгони бранителя на Билбао. След намесата на ВАР червеният картон бе заменен с жълт, но решението за дузпа не бе променено. Близо 5 минути играта беше спряна, преди Микел Ойрсабал да открие резултата в 63-ата минута. Голът наля олово в краката на играчите от Билбао и те дълго не успяваха да застрашат вратата на сърперника. Едва в даденото 8-минутно продължение стигнаха до няколко удара, които не притесниха вратаря Алекс Ремиро.

ЛИВЪРПУЛ СЪСИПА АРСЕНАЛ НА "ЕМИРАТС" И СЕ ДОБЛИЖИ ДО ТОП 4



Ливърпул шокира Арсенал при визитата си на "Емиратс" в дербито от 31-ия кръг на Висшата лига след успех с 3:0. По този начин отборът на Юрген Клоп вече има 49 точки в актива си и е само на 2 пункта от заветното четвърто място в класирането, което дава право на участие в Шампионската лига. Лондончани пък са на 9-ата позиция с 42 точки и на практика пред тима стои угрозата да пропусне европейските турнири.

Диого Жота откри за гостите в 64-ата минута, а четири след това Салах успя да удвои. С второто си попадение за вечерта в 81-ата минута Жота оформи крайния успех.

Гостите започнаха по-активно и в 11-ата минута Роберто Фирмино надскочи Роб Холдинг, но ударът му премина встрани от вратата на Бернд Лено. В 15-ата с удар се отчете и Фабиньо, но той също не уцели вратата. След половин час игра Фирмино отново пробва късмет си и прати топката в аут. Малко след това тимът на Микел Артета сътво-

ри първата по-интересна ситуация пред Алисон. След хубав индивидуален рейд на Обамеянг по левия фланг, той центрира, а Пепе отпрати слаб удар, който вратарят спаси. Само две минути по-късно Милнър на свой ред пропусна хубав шанс за гостите.

В 52-ата минута Мохамед Салах стреля от добра позиция, но Габриел успя да блокира удара. В 61-ата Седрик Соареш пробва удар извън наказателното поле, но Алисон уллови с лекота. В 64-ата минута Ливърпул поведе.

След центриране на Трент Александър-Арнолд, Диого Жота надскочи бранителите на Арсенал, за да разстреля Лено за 1:0. Четири минути по-късно Мохамед Салах реши всичко с втори гол. Египтянинът успя да се пребори с Габриел, влезе в наказателното поле и стреля между краката на Бернд Лено за 2:0. Всичко приключи в 82-ата минута. Мохамед Салах намери Садио Мане, но точно преди сенегалецът да стреля, Жота протегнат крак и отбеляза за 3:0.

МАН ЮНАЙТЕД ОБМИСЛЯ ДА ПРОДАДЕ ДЕ ХЕА



Манчестър Юнайтед е готов да се раздели с Давид Де Хеа след края на сезона, съобщава "The Mirror". "Червените дяволи" разполагат с петима вратари на заплата през настоящата кампания и са се заели да намалят разходите, започвайки с освобождаването на някои футболисти.

В момента Де Хеа получава заплата от 400 хиляди евро на седмица. До края на договора му остават две години, което означава, че трябва да получи 40 милиона евро бруто. От английския клуб са готови да му изплатят компенсация, за да прекратят преждевременно договора му. В Манчестър Юнайтед не вярват, че някой отбор ще бъде готов да извади сума от порядъка на 40-50 ми-

лиона евро, за да привлече Де Хеа през летния трансферен прозорец, с оглед пандемията от COVID-19.

Не за първи път Манчестър Юнайтед е принуден да плати голяма парична компенсация, за да прекрати договора на свой футболист. Последният подобен случай беше с Алексис Санчес, когато беше постигнато споразумение с чилиец да му бъдат платени повече от 10 милиона евро нето и да бъде освободен да подпише с Интер.

В Манчестър Юнайтед възнамеряват да заложат на Дийн Хендерсън като титулярен вратар през следващия сезон. Младият англичанин подписа нов дългосрочен договор с клуба през миналото лято.

В центъра на спортния

CenterSport
www.centersport.org

ФЕЙСБУК ШОУТО ПАРЛАМЕНТАРНИ ИЗБОРИ 2021

Парламентарните избори за 45-то Обикновено Народно събрание допринесоха за тотални политически промени в страната, поне на пръв поглед. За обикновения избирател предизборната кампания по-скоро бе фейсбук шоу, отколкото сблъсък на програми и осъществими идеи на изключително тежките проблеми пред народ и държава. В шоу се превърна и телевизионната вечер след приключване на изборите, може би с изключение на репортажите от гласуването зад граница.

Както и да е. Имахме амбицията да поразсждаме над резултатите, но официално те не бяха изнесени от ЦИК до приключването на подготовката на броя. Макар и шоуто да бе в последните минути оцветено от оставката на Изпълнителното бюро на БСП, но не и на лидерката на партията Корнелия Нинова. Впрочем коментарите в социалните мрежи за последната сценка в шоуто са повече от унищожителни, унищожителни и силно подигравателни. Сценки на липсваха и при ГЕРБ-СДС с изявлението на Любен Дюлов – син пред централата, както и на демонстрация

ВМРО-коремче Красимир Каракачанов... Усмивката на лидера на ДПС Мустафа Карадайъ бе нещо като че-



решката на тортата в хаоса от бакалски сметки на телевизионните водещи като каква коалиция и какво правителство има възможност да се направи. Точка сложи фейсбук изявлението на централната фигура в тези избори – Слави Трифонов, който обяви, че има симптоми на COVID-19 и това като че ли дръпна завесата пред задаващия се спектакъл – парламентарните избори 2021 дали пък не боледуват от коронавирус, дали пък не се нуждаят от лечение в

интензивно отделение... Рибата в блатото на изборите изби премиерът Бойко Борисов, който костюмиран

и с ръце в дождобовите пред черен джип до ограда и под сипещ се априлски снежец поиска управление до края на годината, за да бъдат усвоени милиардите от задаващата се европейска помощ.

Спирам, за да не взема да изрека някои грешни греховни мисли... Все пак липсват още официални резултати от изборите и, разбира се, изявление на президента Румен Радев.

Такъв е животът!
Димитър ДУКОВ

ИЗБОРИ 2021 В ОБЛАСТ ДОБРИЧ

75 008 добруджанци упражниха правото си на вот в изборите за народни представители в неделя. Изборната активност в област



Добрич към 20:00 часа бе 42,43 на сто.

Най-сериозните сигнали за нарушения бяха свързани с машинното гласуване. Малко след началото на изборния ден се получи сигнал от гражданин, че при опит да гласува с машина се оказало, че срещу номера на преференцията стои друго име. Впоследствие се появиха и още сигнали – отново за несъответстващи номера и имена, както и за липса на възможност за „Не подкрепям никого“. От РИК изпратиха сигналите за нередности до ЦИК, оттам пък назначиха допълнителна проверка по места, а през това време за няколко часа машинното гласуване бе прекратено. В следобедните часове от ЦИК заявиха, че до преустановяване на машинното гласуване в област Добрич няма да се стигне, тъй като проблемите не са толкова сериозни.

Пет досъдебни производства за използване на неистински документи образува Районната прокуратура в Добрич. Едно лице

е задържано и му е определена мярка задържане под стража за срок от 72 часа. Нарушенията са били допуснати в секции в две училища в Добрич. Петиима души са пожелали да гласуват с удостоверения за гласуване на друго място и са се представили като наблюдатели от НПО. При проверката на личните документи на едно от лицата е установено, че представената от него лична карта е фалшива.

Малко след 10 часа от РИК призоваха всички членове на СИК на територията на област Добрич да бъдат бдителни и внимателни. „Получихме сигнали по телефон от различни секционни избирателни комисии за лица, притежаващи Удостоверения за гласуване на друго място, за които при справка в Дирекция ГРОН е установено, че ЕГН не отговаря. В тази връзка обръщаме внимание на всички членове на секционни избирателни комисии в областта да бъдат бдителни и внимателни. Препоръчваме при явяване на гласоподавател с Удостоверение за гласуване на друго място, първо да извършват справка в ГРОН и след това да допускат лицето да упражни правото си на вот, ако е регистрирано“, съобщиха от РИК.

През целия ден в повечето от секциите в Добрич имаше дълги опашки, въпреки дъжда. Това се наложи заради противоепидемичните мерки, според

които в коридорите пред секциите бяха допускани по двама гласоподаватели.

Всички 384 секции работиха в нормален режим, в това число и подвижните за карантинирани лица и в Ковид отделенията в Добрич и Балчик. **НДТ**

ИЗБОРИТЕ КОМЕНТИРАТ:

КРАСИМИР НИКОЛОВ: лидер на ГЕРБ-Добрич: Още не са излезли официалните резултати от ЦИК, но мисля, че се справихме добре. Първи сме в Добрич и Добричка област. Победата ни е убедителна спрямо вторите след нас. Изборите преминаха нормално.

МАЯ ДИМИТРОВА - водач на листата на „БСП за България“: Разбира се, че не съм доволна от изборния резултат в национален мащаб. Известно удовлетворение изпитвам от факта, че в Добричка област сме работили добре и хората са ни гласували доверие. Изборните резултати показват, че на местно ниво сме втора политическа сила и постигнатият от нашата коалиция резултат надвишава с около 5 % обция за БСП резултат за страната. За момента е рано да се правят ана-

лизи за бъдещето – както на парламента, така и на евентуалното управление на държавата. Оно ва, което мога да кажа със сигурност обаче е, че като част от бъдещия парламент ще изпълня обещанията си да работя в полза на добруджанци!”, Д-р Хасан АДЕМОВ – водач на листата на ДПС: Изключително трудни избори по време на пандемия, които обаче показаха, че хората искат промяна. А израз на това желание за промяна е фактът, че антисистемните формации получават сериозна подкрепа. Резултатът на ДПС в Добричка област е с малко по-слаб от досегашните ни резултати, но в общи линии е очакван. Този резултат, както и постигнатото в национален план, дава шанс на ДПС да продължи да работи с отговорност за страната.

Парламентарни избори 4 април 2021

Резултати за РИК ДОБРИЧ

Данни към 16:00 на 05.04.2021 г. при обработени 99.48% СИК протоколи в РИК
Обобщени данни от избор на народни представители

№	Партия, Коалиция, ИК	Гласове	Разпределение
1	ПП ВМРО – БЪЛГАРСКО НАЦИОНАЛНО ДВИЖЕНИЕ	2 362	3.35%
2	НИЕ, ГРАЖДАНИТЕ (ПП КОАЛИЦИЯ ЗА ТЕБ БЪЛГАРИЯ, ПП БЪЛГАРСКА ДЕМОКРАТИЧНА ОБЩНОСТ)	110	0.16%
3	Български национален съюз – НД	57	0.08%
4	БСП за БЪЛГАРИЯ	13 634	19.36%
5	ВЪЗРАЖДАНЕ	1 786	2.54%
6	ПП АБВ	260	0.37%
7	АТАКА	353	0.50%
8	КОНСЕРВАТИВНО ОБЕДИНЕНИЕ НА ДЕСНИЦАТА /ПП КОД/	114	0.16%
9	Движение за права и свободи - ДПС	5 992	8.51%
10	БЪЛГАРСКА ПРОГРЕСИВНА ЛИНИЯ	215	0.31%
11	ДЕМОКРАТИЧНА БЪЛГАРИЯ – ОБЕДИНЕНИЕ (ДА България, ДСБ, Зелено движение)	3 861	5.48%
12	ВЪЗРАЖДАНЕ НА ОТЕЧЕСТВОТО	352	0.50%
13	Движение ЗАЕДНО за промяна (Българска Социалдемократия – Евровелица, Европейска Сигурност и Интеграция, Родолубие 2000)	64	0.09%
14	БНО	1 758	2.50%
15	ПП НАЦИЯ	8	0.01%
16	ПП МИР	65	0.09%
17	Граждани от Протеста	63	0.09%
18	ИЗПРАВИ СЕ! МУТРИ ВЪН!	3 213	4.56%
19	ПП Глас Народен	205	0.29%
20	ДВИЖЕНИЕ НА НЕПАРТИЙНИТЕ КАНДИДАТИ	347	0.49%
21	ПП РЕПУБЛИКАНЦИ ЗА БЪЛГАРИЯ	1 531	2.17%
22	ПП ПРАВОТО	48	0.07%
23	ПП Благоденствие-Обединение-Градивност	56	0.08%
24	ПАТРИОТИЧНА КОАЛИЦИЯ – ВОЛЯ И НФСБ	2 417	3.43%
25	Партия на ЗЕЛЕНИТЕ	87	0.12%
26	Политическа партия ОБЩЕСТВО ЗА НОВА БЪЛГАРИЯ	67	0.10%
27	БЪЛГАРСКИ СЪЮЗ ЗА ДИРЕКТНА ДЕМОКРАЦИЯ (БСДД)	79	0.11%
28	ГЕРБ-СДС	19 379	27.52%
29	ПП ИМА ТАКЪВ НАРОД	11 860	16.84%
30	ПРЯКА ДЕМОКРАЦИЯ	80	0.11%
-	Не подкрепям никого	852	

ПОРЕДЕН ПОВОД ЗА ГОРДОСТ С ПОСТИЖЕНИЯ НА КЛИМЕНТОВЦИ

След оповестяване на резултатите от областния кръг

сирането на първо място в областта на Иван Иванов (VIII клас) – първи в групата VIII – X клас.

На трето място, в същата група, е Георги Ганчев (VIII клас).

Радомира Момчева (VII клас) е на трето място в областта. Припомняме, че тя се класира първа сред седмоласниците в областта по български език и литература.

Голям успех на областния кръг на олимпиадата по история на Геновева Гочева (XII клас) – II място и Симона Йорданова (XII клас) – V място.

Резултатите на всички отличени са доказателство за стойностна, целенасочена работа и любов към историята.

Поздравяваме учениците и желаем им бъдещи успешни представления.

Поздравяваме и учителите им за труда и усърдието, които влагат в израстването на тези млади любители на науката!



на олимпиадата по история отново имаме повод за гордост.

За Мария Георгиева (VII клас) учебната година беше изключително успешна – с отличното си представяне на олимпиадите по биология, география и история тя ще се яви на националните кръгове на тези олимпиади. Припомняме, че тя заема трето място в областния кръг на олимпиадата по български език и литература.

Като продължение на отличните представления е клас-



ЧАСТНИ ЛЕКАРСКИ КАБИНЕТИ

МЦ "ВИВА ФЕНИКС". Тел. 058 580 111; 058 580 222.

Д-р ПЛАМЕН КИРИЛОВ - УРОЛОГ
преглежда пациенти само в кабинета си на ул. "Захари Стоянов," 14
в понеделник, вторник, четвъртък от 15.30 до 18.30 ч. - с направление;- свободен прием.
Тел.: 0889 736101**Доцент д-р Ташев, специалист вътрешни и бъбречни болести, отравяния, алергии** - тел. 62-53-41, 0889/040 584, комплекс "Лебед" вх. "В" /зад паркинга на Банка "Биохим"**СТОМАТОЛОГ** - д-р Меглена ПОПОВА, - ул. "Хр. Смирненски" № 4, тел. 84-17-03, всеки ден от 14 до 19 часа.**НЕВРОЛОГ:** д-р Н. Бежаров, тел. 0886/236951, прегледи и по домовете. Неврологично отделение МБАЛ - Добрич и Медицински център "Вива Феникс"**ПРОФ. ЕНЧО КАЛЧЕВ - ХИРУРГ** - понеделник 14-17,30 ч.; Очен кабинет - д-р М. Калчева - GSM 0888502176; Д-р Ананиева - GSM 0888380756; понеделник 9-17, четвъртък 14-17, петък 9-16 ч.; гр. Добрич, ул. "Л. Каравелов" N 8, вх. Б, ет. 1, тел. 058/4-76-34

ПРЕВОДИ

ПРЕВОД от и на китайски език, 0887/377887 Преводи от и на английски език, 0899/116291

УСЛУГИ

ВиК УСЛУГИ - ГАРАНЦИЯ. Тел.: 0885/187 183.

СЧЕТОВОДНА КЪЩА "ПАМИР": фирмено регистрирана, пълно административно и счетоводно обслужване. Анализ и експертизи, обособки по кредити. Годишни данъчни декларации, ДДС, НОИ. Тел.: 0888/699 441, 058/824856.

ЛАЗЕРНА ДЕНТАЛНА КЛИНИКА

ул. "Рајко Цончев" №7
раб. вр. 8.30-12.00 ч., 14.30-18.00 ч.
събота 9.00-15.00 ч.
тел. 058 60 56 60, 0897 62 94 93
www.laserdent.bgСПЕШЕН
ТЕЛЕФОН

г-р Галина БОДИЧЕВА

КАБИНЕТ: ул. "България" 8, тел.: 0889/95 19 91,
сл. тел.: 590 320

- * СЕМЕЕН ЛЕКАР
- * СПЕЦИАЛИСТ ДЕТСКИ БОЛЕСТИ
- * СЕМЕЙНА ОБЩА МЕДИЦИНА
- * ХОМЕОПАТИЯ

"ВалиДанс" - извършва всички видове бояджийски услуги /пръскана мазилка "Валентино", шпакловка, латекс, фасаген, блажна боя/, моестрена къща - ул. "Отец Паисий" 3, 0888/917986, тел. 058/603 876

Ако имате проблеми с колата, решението им е в АВТОСЕРВИЗ "ДОКТОР МОТОРС"!

Тук се извършва ремонт на двигатели, ходова част, скоростни кутии; смяна на масла, филтри, ремъци.

При нужда или спешен случай - 0899/62 92 76 или 0899/75 93 63.

Тук се извършва също монтаж и ремонт на газови уреди и монтаж на метан-уредби на лизинг - 0898421941

АВТОСЕРВИЗ "ДОКТОР МОТОРС" ще намерите на ул. "ПОП БОГОМИЛ" 14 /старата Бирена фабрика/

Тук се лекуват всички "болежки" на вашия автомобил!



ОБЩИНА КАВАРНА

със Заповед №241/30.03.2021г. и Заповед №242/30.03.2021г. обявява ПУБЛИЧНИ ТЪРГОВЕ С ЯВНО НАДДАВАНЕ на 27.04.2021год. в заседателната зала на Община Каварна на първи етаж, ул.Добротица №26, за продажба на следния общински имот, намиращи се в гр. Каварна, с ТПТ: урбанизирани, НТП: ниско жилище застрояване (до 10м):

ИМОТ С ИДЕНТ. ПО ККР НА ГР. КАВАРНА И ПО ПУП	ПЛОЩ НА ИМОТА	НАЧ. ТРЪЖНА ЦЕНА	ДЕПОЗИТ- 10% ОТ НАЧ. ТРЪЖНА ЦЕНА	ЧАС НА ПРОВЕЖДАНЕ
35064.501.4285, УПИ II, КВ.61	481кв.м.	7696,00 лв	769,60 лв	14:00
35064.501.9740, УПИ XI, КВ.219	370кв.м.	6290,00 лв	629,00 лв	14:15

Тръжните документи са на стойност 50лв. и се закупуват от касата на общината до 17.00ч. на 19.04.2021год. Депозитната вноска да се плати по сметка на община Каварна в "ЦКБ" АД гр.Добрич ВИС код СЕСВВGSF с/ка ВГ 59 СЕСВ 979033 G4 066400 СЕСВВGSF до 17.00ч. на 21.04.2021 год.Срокът за подаване на заявленията с приложените документи е до 17.00 ч. на 23.04.2021г. в деловодството на общината. Оглед в работни дни от 09.00ч. до 11.00ч. и от 14.00ч. до 16.00ч. от датата на обявяването до крайния срок за подаване на документите. Справки на тел.: 0570/8-18-19.

ЗАНИМАНИЯ У ДОМА В ДЪЖДОВНИ ДНИ

Ако не сте любители на разходките в дъждовно време



Колкото и подредени да сте, винаги идва момент, в който гардеробът ви е в хаос и има нужда от сортиране на всичко нахвърляно. Дъждовните дни са и чудесно време да изберете и сортирате ненужните дрехи, които може да дарите и да освободите ценно място в гардероба си. Всичко това може да бъде изнервящо и да отнеме доста време, но при дъждовно време тази задача няма да ви се стори толкова ужасна, особено след като така подреждане на гарде-

ползотворно. Почистване на банята или кухнята Тези две помещения в дома обичайно се замърсяват най-много и отнемат най-много време за почистване. Освен, че ви трябва сериозни препарати за премахване на всички замърсявания, но и ви трябва доста излишно време докато почистите всичко. Е, в дъждовни дни алтернативите за други занимания не са чак толкова много, така че те са идеалният момент да накарате дома си да заблестят.

Сгответе нещо ново, екзотично и вкусно

Сега е времето да експериментирате в кухнята и да опитате нови рецепти, да изгледате кулинарен курс и да сътворите кулинарен шедевър. Дъждовното време определено предразполага

не само към готвене, но и към похапване в приятна семейна или приятелска среда.

Без повече хаос на кухненския плот - 20 идеи, в които да се влюбите!

Подредете семейните албуми със снимки

Дъждовните дни са чудесно време да си организирате семейно разглеждане на снимки и подреждане на албуми. А може да си изберете и още снимки, които да подготвите за принтиране.

Съберете дъждовна вода за поливане и миене

Ако живеете в къща с двор или имате голяма открита тераса, може да изнесете големи съдове, в които да съберете дъждовна вода, която да използвате за поливане на градината, домашните растения или за миене и почистване.

Мъфини с лимон и маково семе



Необходими продукти:

1 1/3 ч.ч. брашно, 1/2 ч.л. сода бикарбонат, 1/2 ч.л. сол, 4 с.л. масло, 3/4 ч.ч. захар, 2 яйца, 2 бр. ванилия, кората на 1 лимон, 1 с.л. лимонов сок, 3/4 ч.ч. кисело мляко, 1 с.л. маково семе

Начин на приготвяне:

Включете фурната на 220 градуса.

В купа смесете сухите съставки - брашно, сол, ванилия и сода бикарбонат.

В друга купа сложете и разбийте с миксер маслото и захарта, а след това добавете яйцата, кората от лимон, киселото мляко и лимоновия сок.

Добавете сухите към мокрите съставки, както и маковото семе и разбъркайте до хомогенност.

Разпределете сместа във формите за мъфини. Сместа трябва да е 2/3 от размера на хартиената обвивка.

Сложете във фурната и печете до суха клечка, около 15 минути.



МАЛКИ ОБЯВИ

НЕДВИЖИМИ ИМОТИ

ПРОДАВАМ 350 кв.м овощна градина в с. Плачи дол. За контакти: 058/ 834317; 0877 834317. 4-5

Продавам четиристаен апартамент в централна градска част на Добрич. Цена 58000евро За контакти: 0897029040. 4-5

ДАВАМ ПОД НАЕМ двустаен, полуобзаведен апартамент. Идеален център, дългосрочно. тел.: 08999918485-5

ПРОДАВАМ дворно място 1200 кв.м. в Гаази баба. Цена по договаряне. Тел.: 0886 762 469. 15-20

ПРОДАВАМ дворно място в с. Дропла, 1500 кв.м. Тел. 0885 103772. 5-5

ПРОДАВАМ място - 1200 кв. м в село Рогачево -

местността "Крушака"; тел. 0899/192 666. дд

КУПУВА

КУПУВАМ ЗЕМЕДЕЛСКА земя в Ловешка и Плевенска области. Купува части от неразделени, неуредени и спорни имоти. Тел. 0886 733 429

КУПУВАМ земя без посредник. Тел. 0888 38 55 59.

КУПУВАМ ГАРСОНИЕРА "Дружба" 2, "Дунавите" или Градски парк.

КУПУВАМ зем. земя без посредник в с. Лясково или района. Тел. 0888 385 559. ЗАМЕНЯМ

ЗАМЕНЯМ нова двуетажна вила за земеделска земя в с. Прилеп. Тел. 0888 479 584. дс

ПОД НАЕМ

ДАВАМ ПОД НАЕМ ДВУСТАЕН, обзаведен апартамент, етж 2. Тел. 0899 732 010. 8-10

ДАВАМ ГАРАЖ ПОД НАЕМ, ул. "Св.Св. Кирил и Методий", N 38, за търговска цел. Тел.: 0898731112.

ДАВАМ под наем обзаведен и функциониращ магазин за хранителни стоки в центъра на с. Царевец. Тел. 0888 283 588

ДАВАМ ОБЗАВЕДЕНА квартира в центъра на Добрич за момиче - ученичка. Тел. 0886 848454.

ДАВАМ ПОД НАЕМ магазин 86 кв.м. в гр. Балчик - пракинг "Двореца". Тел. 0898 946 976. вд

ТЪРСЯ ПОД НАЕМ гараж в център или широк център, подходящ за репетиции на рок група. Тел. 0899868151 или 0899 115945.

УСЛУГИ

ВиК УСЛУГИ, ГАРАНЦИЯ. Тел. 0885187183.

ПОСТАВЯНЕ на газов инжекцион с монтаж - 800 лева. Тел. 0898 421941.

РАБОТА

ТЪРСЯ почасова работа. Тел. 0885 886115. в

РАЗНИ

Купувам руски монети от царско време до ден днешен, монети на ГДР и ГФР до 10 марки и такива юбилейни, български облигации от държавни земи.Цена по споразумение. Тел. 0897 757 963. 2-8

Продавам луковичи на български лалета, предимно червени.Цъфтят всяка година. 0889 436312, Попова.5-5

ПРОДАВАМ пчелни отводки, 4 рамки, многокорпусни. Тел. 0888 867 206 8-10

ТЕЛЕНЦЕ, КОЕТО СЕ ДЪРЖИ КАТО КУЧЕ, СТАНА ИНТЕРНЕТ ЗВЕЗДА



Теленцето Пийнът изглежда се влияе от шестте кучета, с които живее, и си мисли, че е като тях, съобщава Ей Би Си.

Пийнът ходи на разходка с шестте си приятели, но когато те плуват в морето, предпочита да ги чака на брега. Понякога обаче се къпе с тях. Обича да следва

и стопанина си по петите.

Животът на Пийнът започнал тежко. Той е намерен до тялото на майка си край пътя, явно бутната от камion или автомобил. Още бил свързан с пъпната връв за нея.

Прибрало го семейството на Едуард Фой, което живее в предградие на курортния град Брум в Австралия. Досега те не са отглеждали теленце като домашен любимец. Но са се грижели за бика Филип 25 години. Имат прасета, пилета, пауни и шест кучета.

Пийнът е вече на два месеца. Сметката му за храна никак не е малка. Той пие 16 литра мляко от специална формула за телета, която струва повече от 250 долара на месец. Породата на Пийнът достига 900 кг. За сега обаче той не се държи като бик, може би защото в домакинството няма крава.

Когато порасне, рогата му могат да станат опасни. Едуард Фой обаче не иска да ги реже и планира да ги увива с мек материал.

ГЕРМАНКА РОДИ НА КАТЕР В СЕВЕРНО МОРЕ НА ВЕЛИКДЕН

Германка на 25 години роди на катер на спасителната служба край бреговете на Северна Германия в ран-

ное малко след 4 часа сутринта в неделя, съобщиха от германската брегова охрана.



"Изключително щастлив и смел, чувствате се добре", каза майката.

След раждането не се на-

лагало жената да постъпва в болницата, затова линейката, която чакала на пристанището, не била нужна.

Около час след раждането майката и новороденото й бебе се върнали в гр. Лист на остров Зюлт с катера. Екипажите на спасителната служба са обучени да действат в спешни медицински ситуации, но ражданията на борда са рядкост, уточниха от службата. За последен път бебе се е родило на техен катер преди десет години.

Бременната жена трябвало да бъде транспортирана от северния германски остров Зюлт до Хавнби, Дания, с катер на германската морска спасителна служба и оттам до болница в германския граничен град Фленсбург.

Но момченцето й, кръстено вече Босе, било нетърпеливо да се появи на бял свят и се родило в Северно

морето.

ВЕТМ★RKET
BINGO & SLOT

TOYOTA COROLLA HYBRID

ИГРАЙТЕ И СПЕЧАЛАЙТЕ!

ХОРОСКОП НА НДТ



ОВЕН – Ден за придобиване на богат, смирение и прошка. Естественото ви поведение и навременни решения ще ви спестят ненужни притеснения, но са възможни и изненади



ТЕЛЕЦ – По силите ви е да се възползвате от положителната енергия, с която е зареден денят. Направете си равностетка на постигнатото и работете по реализация на плановете си.



БЛИЗНАЦИ – Днес повече от всякога бъдете наблюдателни и разчитайте знаците, които срещате. По различни пътища ще достигнете до истината, ако я търсите и ще изградите ярна представата си за събитията и хората.



РАК – Денят е подходящ за научни изследвания, умствени и духовни търсения. Осигурете предимство и на творческите си възприятия, ще ви разкрият много истини.



ЛЪВ – Направеното добро ще подобри настроението ви и с желание за промяна ще пристъпите към изпълнение на смелите си планове.



ДЕВА – С добра организация ще пристъпите към изпълнението на задача, свързана с бизнеса или имаща отношение към личните ви дела. За други денят се свързва с пътуване, служебно или по семейни въпроси.



ВЕЗНИ – За повечето от вас денят ще премине в изясняване на отношения или позиции с колеги и хора, с които работите. Много от тях ще бъдат предизвикани от ново създадени се обстоятелства, но не бързайте да се притеснявате.



СКОРПИОН – Откритостта в общуването ще ви помогне да изразите по-лесно мнение и вземете отношение по спорен въпрос. Имате сили да осъществите намеренията си, още повече, че мотивацията ви е силна.



СТРЕЛЕЦ – Защитата на интересите е сред приоритетите, които следват и които ще ви помогнат да си върнете вложеното с печалба, но не се притеснявайте, ако парите се забавят.



КОЗИРОГ – Вслушайте се в сърцето си и бъдете обективни в преценките си, като не пренебрегвате даденостите. Така по-лесно ще намерите отговорите, които ви вълнуват.



ВОДОЛЕЙ – Практичен подход в съчетание с позитивни мисли и нагласа могат да направят деня ви успешен. По-лесно ще постигате целите си и ще разширявате кръга от полезни познанията.



РИБИ – Щадете нервите и здравето си. Обогатявайки се с нова информация е възможно да ви се разкрият истини, които да ви тласнат към смели решения, най-вече в професионалната сфера.

СВЕТСКА КЛЮКА

ИМЕН ДЕН празнуват всички, които са наречени Страхил. Нека са здрави и нека добрите им начинания получават небесна подкрепа!

ЧЕСТИТ РОЖДЕН ДЕН с утрешна дата казваме на човека, за когото няма тайни в застрахователната дейност - Станьо Георгиев. Да е здрав, да се радва на обич и уважение и всичко добро, с което се е заел, да се увенчава с успех!

РОЖДЕН ДЕН УТРЕ – на Деня на здравния работник, има известният невролог д-р Николай Бекяров. Нека самият той е здрав, нека дарява здраве, нека в семейството му царят обич и хармония, а в професията да постига все по-високи върхове!

ПОЗДРАВИ към Германия изпращаме на един млад господин - Пресиян Абаджиев, който утре е рожденик. На умния студент желаем да е здрав, да е обичан, житейският му път да е осеян с хубави предизвикателства. А на мама Тони и татко Николай изпращаме най-сърдечни благопожелания за цялото семейство и най-вече – за тяхното пораснало момче!



- Най-готините мъже са във Фейсбук... изпращат любов на всички жени... - Павлина от широк център, но не тази, за която си мислите.